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Прокуратурой района проведена проверка соблюдения  прав несовершеннолетних на
жизнь и здоровье в ходе воспитательно-  образовательного процесса в МДОУ
Красноборский детский сад «Колосок».

  

  

Установлено, в соответствии с пунктом 3.8 Должностной  инструкции воспитателя
детского сада Ш., утвержденной приказом заведующей МДОУ  Красноборский детский
сад «Колосок» №42 от 10.09.2016 (далее Инструкция),  воспитатель осуществляет
надлежащий присмотр за детьми группы в строгом  соответствии с требованиями
инструкции по охране жизни и здоровья детей в  помещениях и на детских прогулочных
площадках дошкольного образовательного  учреждения.

      

  

Проведенной проверкой установлено, что 17.06.2019  около 10 часов малолетний З.,
находясь в игровой группе Красноборского детского  сада «Колосок», во время игры с
малолетним Х. получил повреждения в результате  падения на пол в виде перелома
медиальной клиновидной кости левой  стопы, что подтверждается заключением судебно
 – медицинской экспертизы от 24.06.2019 №258. Данное повреждение причинило 
средней тяжести вред здоровью малолетнего З, 2014 года рождения.

  

  

Получение малолетним З. во время образовательного  процесса телесных повреждений
стало возможным в связи с недостаточным контролем  за поведением воспитанников со
стороны воспитателя МДОУ Красноборский детский  сад «Колосок» Ш., которая,
согласно объяснений, в момент получения повреждений  находилось в помещении
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игровой группы.

  

  

В силу положений Инструкции, воспитатель ДОУ несет  персональную ответственность
за жизнь и здоровье воспитанников во время  воспитательно-образовательного
процесса, во время присмотра в помещениях ДОУ,  на площадке, во время прогулок и
экскурсий вне территории детского сада. 

  

  

За неисполнение или ненадлежащее исполнение без  уважительных причин Устава,
Правил внутреннего трудового распорядка ДОУ, иных  локальных нормативных актов,
законных распоряжений заведующего, должностных  обязанностей, установленных
настоящей должностной инструкцией воспитателя ДОУ,  воспитатель несет
ответственность в порядке, определенном законодательством РФ.

  

  

По выявленным нарушениям, прокуратурой района в адрес  заведующей МДОУ
Красноборский детский сад «Колосок» внесено представление об  устранении
нарушений требований федерального законодательства. По результатам рассмотрения
мер прокурорского реагирования лицо, допустившее нарушение закона, привлечено к
дисциплинарной ответственности.

  

  

Помощник прокурора                                                                                                      
Ю.А.Плакунова 
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